RIESENIE:

1) Pan Milan vlastni 5 dut — Mercedes, Ferrari, Audi, BMW a Volvo. Chce siich zaparkovat
vedla seba na svojom stikromnom parkovisku s piatimi parkovacimi miestami. Kolko moZnosti
na zaparkovanie tychto dut ma, ak Mercedes ma byt na prvom mieste, na poslednom ma byt
BMW alebo Audi a BMW nesmie byt vedla Ferrari? Jednotlivé moZnosti vypis!
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2) Samko mal vo vreckach 17 gul6¢ok, v lavom mal o 5 gulécok viac ako v pravom. Najprv si
prelozil 6 guldéok z lavého vrecka do pravého, potom tri guldcky z pravého vrecka do favého.
Kolko guldéok ma teraz v kaidom vrecku?
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3) Skauti v skautskom tébore si zapisovali svoje zazitky do kroniky. Ked'sa skautov opytali, kolko
ma ich kronika stran, odpovedali: , Na3a kronika ma neznamy pocet stran. Je viak zname, ze
sticet ¢isel troch poslednych stran je 450.“ Kolko stran mala skautska kronika ?
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4) Auto na 100 km spotrebuje 10 litrov benzinu. Na cestu mesta A do mesta B spotrebovalo
4 litre benzinu. Z mesta A do mesta C spotrebovalo Styrikrat viac litrov benzinu.
O kolko kilometrov viac je vzdialené mesto C od mesta A ako je vzdialené mesto B od mesta A.
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5) Rysujte podla postupu:

Narysujte trojuholnik ABC, pricom a=55mm, b =6cm,c=7cm.
Narysujte priamku p, ktora je kolma na tsecku AB a prechadza bodom C.
Bod, v ktorom sa pretne priamka p s Useckou AB, oznacte P.

Narysujte priamku g, ktora je kolma na usecku AC a prechddza bodom P.
Bod, v ktorom sa pretne priamka q s Useckou AC, oznacte Q.

Narysujte priamku r, ktord prechadza bodmi B a Q.

Bod, v ktorom sa pretne priamka r s priamkou p, oznacte R.

Kolko trojuholnikov je na obrazku?
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